

A Fővárosi Közgyűlés Kisebbségi, Emberi Jogi és Vallásügyi Bizottsága  
„Esélyegyenlőségi Alap” az Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek havilap megjelenését 300 ezer Ft-al támogatja.

\*\*\*

A Fővárosi Örmény Önkormányzat a Fővárosi Közgyűlés Kisebbségi, Emberi Jogi és Vallásügyi Bizottsága „Esélyegyenlőségi Alap”-nál a Fővárosi Örmény Klub pályázatára 100 ezer Ft támogatásban részesült.

Köszönjük pályázataink támogatását, amely lehetővé teszi szervezeteink együttműködésével a programok közös megvalósítását.

*Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület  
Fővárosi Örmény Önkormányzat*

\*\*\*\*\*

*(Utánnomás a Háromszék c. lap 2003. július 2. számából)*

### **Szórványsors a céhes városban**

Bak-Dávid Tímea az Erdélyi Örmény Gyökerek című, havonként megjelenő kiadvány idei januári-februári számában két részes, igen érdekes és - főleg - a teljes szórványba szorulás körülményei között is az önazonosság őrzésének-ápolásának igen tanulságos példáját mutatja föl. Tanulságos írásként aposztrofáljuk, mert mint e sorok írója esetében is, aki több mint két évtizeden át a város lakója volt, s a kézdivásárhelyi örmény származásúak közül többen is ismeretségi és baráti köréhez tartoznak, csak a bukaresti más örmény csoporthoz tartozó - Varujan Vosgianian háromszéki „örménytérítő” útjai, a Czetz János '48-as honvédtábornok származása és cselekedetei körül fellángoló vita közben döbbsent rá, micsoda erkölcsi értéket képvisel az a maroknyi, a magyarság jobbik részével eszményeiben azonosuló, de nemzeti örökségét a családi szokások és az étkek ízében is hordozva továbbadó magyarörmény csoport. Czecz János emlékének példás - a magyarság számára is mintául szolgáló - ápolása, a Gábor Áron hitének-harcának háromszéki meggyökereztetéséért való berecki és kézdivásárhelyi kiállítás, a Khell család történelmi és kortársi szerepvállalása Gábor Áron-hagyományteremtésben nagy tiszteletet táplál, és szimpátiát ébreszt mindannyiunkban a közös sorsvállalás ürügyén.

Ezért is örülünk Bak-Dávid Tímea jelentkezésének.

*Sylvester Lajos*

\*\*\*\*\*

### **Dr. Zakariás G. Sándor**

Brassóban született 1900-ban, Dr. Zakariás János és Tutsek Irma gyermekeként. Iskoláit szülővárosában végezte, tanulmányait a kolozsvári Kereskedelmi Akadémián folytatta. 1920-ban érkezett Budapestre, ahol egyetemi tanulmányokat folytatott. A Városházán dolgozott a XI. ügyosztályon. Többek között a háború előtt egy ideig az ő gondja volt a rászoruló fővárosi művészek és írók segélyezése is. Neve azon az emléklapra áll, amelyen a Városháza újjáépítőinek és első érdemes tisztségviselőinek nevét örökítették meg. A Budapesti Történelmi Múzeum és az Építőipari Műszaki Egyetem munkatársa volt.

Művészettörténészként igen sok könyv szerzője vagy társszerzője. Lestyán Sándorral közösen írta s már 1945 májusában angol és orosz nyelven megjelentette a 2000 éves Budapest történetét.